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A tizedik évfolyam elé 

Lapunk tizedik évfolyamának első számával tisztelettel köszöntöm az Olvasót! Kívá- 

nom - szerkesztőbizottságunk és kiadónk, a Testor BT. nevében is -—, hogy a 2000. évre 

tervezett feladataikat eredményesen teljesítsék, és kérem tiszteljék meg továbbra is la- 

punkat, szakmai közösségünket azzal, hogy eredményeiket — mindannyiunk okulására 

— közlésre is felajánlják lapunknak. Hisz" mindaz a szakmai sokszínűség amit lapunk 

kilenc évfolyamának tartalmi áttekintése tükröz — és immár a weboldalunkon a 

www.testor.hu címen is olvasható — mindenekelőtt szakíróink elhivatottságának, szor- 

galmának, míg lapunk folyamatos megjelenése olvasóink szakmánk iránti érdek- 

lődésének, hirdetőink — és nem utolsósorban — kiadónk támogatásának köszönhető. 

Szerettük volna jubileumi évünket szakmai közösségünk körében, a már hagyomá- 

nyos Anyagvizsgálók Lapja fórumon elkezdeni, de a váratlan tűzvész, amely a tervezett 

helyszínt, a Budapest Sportcsarnokot elpusztította, átmenetileg meghiusította tervein- 

ket. 

Mindazonáltal vizsgálat- és méréstechnikájuk fejlesztési terveinek célszerű megvaló- 

sításához jó szívvel ajánlom a gazdag kínálatot felvonultató Labortechnika 2000 kiállítás 

megtekintését a Budapesti Vásárközpont F pavilonjában február 29. és március 3. kö- 

zött, ahol, többek között, kiadónk, a Testor BT. és szerkesztőbizottságunk is minden ér- 

deklődőt szeretettel vár. Igyekszünk a látottakról, az újdonságokról lapunk hasábjain is 

beszámolni. Már ez évi első számunkban is olvashatnak néhány újdonságról. 

Lapunk szerkesztősége továbbra is hangsúlyosan kívánja bemutatni az állapotellen- 

őrzés és a minőségbiztosítás igényeit kielégítő vizsgálati és méréstechnikai módsze- 

reket és eszközöket, illetve ezek rendszerbe szervezett alkalmazását és az így kapott 

adatok összetett értékelésének szempontjait, amelyek a termékek minőségének vagy a 

szerkezetek és a technológiai berendezések biztonságos működésének a megítélé- 

séhez szükségesek. Ez utóbbihoz szorosan kapcsolódóan bemutatni a roncsolás- 

mentes vizsgálatok teljesítőíképességét és az e módszerekkel méret, alak és hely sze- 

rint feltárható anyaghiányok - a repedések és a repedés jellegű illetve a térfogati hibák 

— veszélyességének a megítéléséhez nélkülözhetetlen törésmechanikai és feszültség- 

mérési elveket és módszereket. De változatlanul helyt adunk a hazai laboratóriumok 

bemutatásának, a szakmai rendezvények tanulságainak, a szabvány- és szakkönyv- 

újdonságok ismertetésének, valamint szakmakultúránk alapját képező szakmatörténeti 

tanulmányoknak is. 

Mindezekhez továbbra is várjuk lapunkba illő írásaikat, híreiket, beszámolóikat 

csakúgy mint a jobb tájékoztatást szolgáló hirdetéseiket. 

A jövőben is szerkesszük együtt az Anyagvizsgálók Lapját! 

Dr. Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 

  

Tisztelt Előfizetőnk! Előfizetése 2000. évi megújításához — változatlan áron — 
közvetlenül számlát küldünk. Köszönjük érdeklődését! 
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